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Про перегляд документального 
кінофільму “Будинок “Слово”

Управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації надсилає 
лист Міністерства освіти і науки України від 06 листопада 2017 року 
№ 1/9-394 щодо сприяння організованому позакласному перегляду учнями 
старших класів, вчителями та викладачами української мови та літератури 
документального кінофільму “Будинок “Слово” (додається) для врахування в 
роботі.

Просимо довести зазначений лист до відома керівників підпорядкованих 
навчальних закладів, педагогічних, батьківських та учнівських колективів.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Керівникам органів управління 
освітою райдержадміністрацій, 
міських рад, об’єднаних 
територіальних громад

на № від

Директорам професійно-технічних 
навчальних закладів, шкіл- 
інтернатів обласного 
підпорядкування
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Лисенко 22 09 69
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Департаменти (управління) освіти і науки 
обласних га Київської міської державних 
адміністрацій

Щодо перегляду
до кументал ь н о го кінофільму
“ Будинок “ Слово”

До Міністерства звернулася з листом Голова Комітету Верховної Ради 
України з питань свободи слова та інформаційної політики В. Сюмар пюдо 
сприяння організованому позакласному перегляду учнями старших класів, а 
також викладачами української мови га літера і урн документального кінофільму 
“ Будинок “Слово” (лист додається).

Кінострічка була номінована на звання “ найкращий документальний 
фільм” на 33-му міжнародному Варшавському кінофестивалі, в рамках якого 
відбулась світова прем’єра 17 жовтня 2017 року.

З 7 листопада цього року запланований вихід кінострічки в широкий 
прокат в Україні. Просимо довести цю інформацію до викладачів української 
мови та літератури, класних керівників, учнів старших класів та їхніх батьків 
щодо організованих переглядів кінострічки, що сприятиме поглибленому 
вивченню старшокласниками важливих сторінок української історії 
''Розстріляного відродження».

Додаток па 1 арк.
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М іністру оспіти і маукн України 

Г Р И Н Е ІШ Ч  Л. М.

Шановна Ліліс Михайлівно!

Я к  Голова комітету з питань свободи слова та інформаційної політики 
звертаюсь до Вас з проханням рекомендувати закладам системи загальної 
середньої освіти організувати позакласні походи до кінотеатрів учнів старших 
класів для перегляду документального кінофільму «Будинок «Слово»».

Цей фільм був створений за сприяння Комітету з питань свободи слова та 
інформаційної політики та Міністерства інформаційної політики, за 
фінансування Державного Агентства України з питань кіно. Кінострічка була 
номінована на звання «найкращий документальний фільм» на 33-му 
міжнародному Варшавському кінофестивалі, в рамках якого відбулась світова 
прем’єра 17 жовтня.

27 жовтня 2017 року, в день роковин «Розстріляного відродження», 
відбулась прем’єра у місті Харків, де знаходить будинок «Слово». З 7 
листопада запланований вихід кінострічки в широкий прокат в Україні.

Вважаю, що організовані позакласні перегляди сприятимуть 
поглибленому вивченню учнями однієї з важливих сторінок української історії 
- «Розстріляного відродження». Зокрема, в будинку «Слово» проживали такі 
видатні українці як Микола Хвильовий, Микола Яловий, Валер’ян 
Підмогильпий, Павло Тичина, Володимир Сосюра, Іван Багряний, Остап 
Вишня та інші. Як відомо, значна частина цих геніїв української літератури 
була знищена радянським режимом.

Кінострічка безперечно є надбанням сучасного українського 
кінематографу, водночас с актуальною з точки зору навчальної програми, 
передбаченої закладами середньої оспіти.

У зв'язку з вищевикладеним, просимо В:іс сприяти тому, щоб кінострічка 
«Будинок «Слово»» була рекомендована для організованих ікшкласиих 
переглядів учням старших класів закладів системи загальної середньої освіти іа 
викладачам української мови та літератури.
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